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Legionowo, dn. 02.03.2022

Odpowiedzi na zapytania do tresci SWZ i modyfikacja tresci SWZ (cz.IV)

Dotyczy:
przetargu nieograniczonego Nr postepowania: ZP/1/2022 na : ,Zakup jednorazowych

materialow medycznych”

Zamawiajacy na podstawie art. 135 ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019 r. - Prawo zamoéwien
publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 z p6zn. zm.) INFORMUIE, iz wptynely zapytania
od Wykonawcow dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia zwana
dalej ,,SWZ”. Zamawiajacy przekazuje tre$¢ zapytania wraz z odpowiedziami na podstawie
art. 135 ust. 2 ustawy — Prawo zaméwien publicznych.

Pytanie nr 1: do Zadania nr 4 poz. 1-5

Zwracamy si¢ do Zamawiajacego z prosbg o dopuszczenie podania do wyceny ceny
Jednostkowej netto za parg rekawic z odpowiednim przeliczeniem sztuk rekawic na pary.
Odpowiedz na pytanie nr 1: Zamawiajacy informuje, iz przez jednostke miary — sztuka, ma
na mysli pakiet dwoch rekawiczek (pary). Zgodnie z trescig SWZ: ,,pakowane podwdjnie w
opakowania papierowe”.

Pytanie nr 2: do Zadania nr 4 poz. 1-3

Zwracamy si¢ do Zamawiajacego z prosba o doprecyzowanie czy podajac iloéé rekawic miat
na mys$li sztuke, pare czy opakowanie ?

OdpowiedzZ na pvtanie nr 2: Zamawiajacy informuje, iz przez jednostke miary — sztuka, ma
na mysli pakiet dwdch rekawiczek (pary). Zgodnie z trescig SWZ: .,pakowane podwdjnie w
opakowania papierowe”,

Pytanie nr 3: do Zadania nr 4 poz. 1-3

Zwracamy si¢ do Zamawiajacego z prosbg o dopuszczenie rekawic pakowanych w
opakowanie podwdjne: wewnetrzne papierowe, zewngtrzne papier-folia. Opakowanie
zbiorcze 50 par.

OdpowiedZ na pytanie nr 3: Zamawiajacy dopuszcza powyzsze

Pytanie nr 4: do Zadania nr 4 poz. 4-5

Zwracamy. si¢ do Zamawiajgcego z prosbg o dopuszczenie rekawic pakowanych w
opakowanie podwojne: wewnetrzne papierowe, zewngtrzne folia-folia. Opakowanie zbiorcze
50 par.

OdpowiedZ na pytanie nr 4: Zamawiajacy dopuszcza powyzsze
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Pytanie nr S: do Zadania nr 4 poz. 6-8
Zwracamy si¢ do Zamawiajacego z prosba o dopuszczenie rekawic w kolorze kremowym.
Odpowiedz na pytanie nr 5: Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pvytania dot. projektu umowv:

1) Wnosimy o modyfikacje § 5 ust. 4 projektu umowy poprzez wydhuzenie terminu
realizacji reklamacji do 5 dni roboczych.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

2) Wnosimy o modyfikacje¢ § 5 ust. 5 projektu umowy poprzez obnizenie przewidzianych
nim kar umownych do wysokosci:

a. 0,5% wartosci zamowionego a niedostarczonego towaru za kazdy dzien
roboczy zwloki w lit. a);

b. 5% wartosci niezrealizowanej czgsci umowy w lit. ¢).

UZASADNIENIE: Podkreslamy, ze Zamawiajacy ksztaltujac wysokosé kar
umownych w projekcie umowy powinien mieé na uwadze, ze wysoko$¢ ta nie
powinna prowadzi¢ do naruszenia zasady proporcjonalnosci, okreslonej w art. 16
ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 roku prawo zaméwien publicznych (Dz.U. z 2021 r.
poz. 1129 ze zm.). Kara umowna jako surogat odszkodowania, powinna zmierzaé¢ do
naprawienia szkody wyrzadzonej zamawiajacemu z tytutu niewykonania lub
nienalezytego wykonania §wiadczenia niepienig¢znego, natomiast nie powinna
stanowi¢ dla niego zrodta dodatkowego zysku (zob. wyrok Sadu Apelacyjnego w
Katowicach z dnia 28 wrzes$nia 2010 r., V ACa 267/10).

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

3) Wnosimy o modyfikacj¢ § 5 ust. 6 projektu umowy poprzez dookreslenie iz w okresie
obowigzywania stanu zagrozenia epidemicznego albo stanu epidemii ogloszonego w
zwigzku z COVID-19, i przez 90 dni od dnia odwolania stanu, ktéry obowiazywat
jako ostatni, zamawiajgcy nie moze potracié¢ kary umownej zastrzezonej na wypadek
niewykonania lub nienalezytego wykonania umowy, o ktérej mowa w art. 15r ust. 1, z
wynagrodzenia wykonawcy lub z innych jego wierzytelnosci, a takze nie moze
dochodzi¢ zaspokojenia z zabezpieczenia nalezytego wykonania tej umowy, o ile
zdarzenie, w zwigzku z ktérym zastrzezono te kare, nastapito w okresie
obowigzywania stanu zagrozenia epidemicznego albo stanu epidemii.

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.
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4) Wnosimy o modyfikacje § 7 ust. 1 projektu umowy poprzez dodanie in fine: ,z zastrzezeniem wyjgtkéw
umowgq przewidzianych.”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

5) Wnosimy o modyfikacje § 7 projektu umowy poprzez dodanie ust. 6 o treici: , W przypadku zmiany
stawki podatku VAT na wyroby bedgce przedmiotem zamdwienia, cena ulegnie zmianie z dniem
wejscia w Zycie aktu prawnego okreslajgcego zmiane stawki VAT, z zastrzezeniem, ze zmianie ulegnie
wowczas wyfqcznie cena brutto, cena netto pozostanie bez zmian. Zmiana umowy w tym przypadku
nastqgpi automatycznie i nie wymaga zawarcia aneksu w formie pisemnej.” UZASADNIENIE: Wysokoé¢
stawki podatku VAT na wyroby bedace przedmiotem zamdwienia jest czynnikiem cenotwdrczym,
niezaleznym do swobodnego uznania i woli Stron. Zmiana stawki podatku VAT nastepuje bowiem w
drodze zmiany wtasciwej ustawy, w dniu oznaczonym przez ustawodawce, a Strony nie moga sie
uchyla¢ od jej skutkéw i zobowigzane sg ponosi¢ zwigzane z nig koszty w terminach i na zasadach
okreslonych przez ustawodawce. W ocenie Wykonawcy, w kontekscie powyiszego, obcigzanie
Wykonawcy skutkami tejze zmiany lub skutkami ewentualnego opdinienia w jej wprowadzaniu, tj.
uzaleznieniem zmiany ceny brutto w zwiazku ze zmiang stawki podatku VAT od podpisania
stosownego aneksu do umowy , stoi w sprzecznosci z przepisami podatkowymi.

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze. Tego rodzaju zapis znajduje sie
juz w projekcie umowy (§7 ust. 2).

6) Wnosimy o modyfikacje § 7 projektu umowy poprzez dodanie ust. 7 o treéci: »Zamawiajqgcy dopuszcza
mozliwosc zmiany ceny w przypadku zmiany cen producenta lub w przypadku zmiany w czasie trwania
umowy kursu dolara amerykariskiego w stosunku do zfotego o co najmniej 5%. W takim przypadku
zmiana umowy nastgpi w drodze zawarcia aneksu w formie pisemnej.” UZASADNIENIE: Zmiana
zaproponowana przez Wykonawce jest odpowiedzig na czynniki niezalezne od Wykonawcy, a majace
realny wptyw na cene wyrobdéw dostarczanych w ramach umowy przetargowej. Nalezy podkresli¢, ze
Wykonawca nie powinien by¢ w catosci i samodzielnie obcigzany ryzykiem zmiany stosunkéw
gospodarczych, a tym samym zobowigzany do realizowania umowy po razaco niskich cenach.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Wyjasdnienia i wprowadzone zmiany treéci specyfikacji warunkéw zaméwienia sg wigzace dla
wszystkich Wykonawcow i nalezy je uwzgledni¢ przy sporzadzaniu oferty.
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